



УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

09.06.2021р.

Стрий

№119

***Про створення комісії з визначення норм
накопичення твердих побутових відходів в
м.Стрию***

З метою визначення норм накопичення твердих побутових відходів які утворюються на території м.Стрия, відповідно до вимог Наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30.07.2010 року №259 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів», Постанови Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 року №1070 «Про затвердження Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів» керуючись пп.20 ч.4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити комісію для визначення норм накопичення твердих побутових відходів які утворюються в м.Стрия та затвердити її в складі:
Стецик І.М. — заступник міського голови, голова комісії;
Пастущин І.Я – начальник управління житлово-комунального господарства Стрийської міської ради, заступник голови комісії;
Максимець Н.В. – головний спеціаліст відділу транспортної інфраструктури, ТПВ та екології, секретар комісії;
Члени комісії:
Бурак Р.М. – заступник начальника юридичного відділу виконавчого комітету;
Ісків С.Є. – провідний економіст Стрийського міського комбінату комунальних підприємств;
Криванчук М.Б. - заступник начальника Стрийського міського комбінату комунальних підприємств;
Пагутяк І.С. – начальник відділу транспортної інфраструктури, ТПВ та екології;
Футалаш В.І. – заступник начальника Стрийського міського комбінату комунальних підприємств;
Швед Н.О. - начальник відділу (інспекція) з благоустрою;
Шкрібинець М.М. – головний спеціаліст відділу (інспекція) з благоустрою;
Представник Держпродспоживслужби (за згодою).

2. Комісії розробити норми накопичення ТПВ в м.Стрию та подати на затвердження виконкому.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови І.Стецик

Перший заступник міського голови

Микола ДМИТРИШИН